

长沙居民医保门诊统筹元旦启动

在定点门诊看病也能报销了

2012年1月1日,长沙将在全市普遍开展城镇居民基本医疗保险门诊统筹。这意味着,儿童、老年人、残疾人等城镇非从业群体门诊就医可报销,一般诊疗费用均纳入医保。12月23日,长沙市人社局下发了《长沙市城乡居民基本医疗保险普通门诊统筹实施办法》。

打针、看牙都可报销

根据《长沙市城乡居民基本医疗保险普通门诊统筹实施办法》规定,2012年1月1日起,长沙市所有统筹地区城镇居民基本医疗保险普通门诊统筹将实行按人头付费,按比例单次支付、年度封顶。

“普通的门诊诊查费、静脉注射费、皮下输液费,甚至是口腔的一般治疗比如简单充填术、根管预备等一般的治疗服务、化验检查都可以享受门诊统筹待遇。”长沙市副市长何寄华表示。

根据规定,参加长沙市居民医保的未成年人、成年居民及老年居民,因常见病、多发病的普通门(急)诊就医和意外伤害门诊就医,符合基本医疗保险支付范围的实行零差价的基本药物费用、诊疗费、处置费、常规检查费都可按规定标准给予报销。

最高支付限额为600元

与职工医保一样,居民医保的门诊统筹实施后也设立了统筹基金支付比例及年最高支付限额。

按规定,参保居民在定点基层医疗机构就诊,一个年度内发生的符合规定的普通门诊医疗费用最高支付限额为600元,最高支付限额内的普通门诊医疗费用统筹基金支付50%,参保居民个人支付50%。超出最高支付限额的普通门诊医疗费用由参保居民个人负担。如参保居民在2012年内,门诊累计花费1000元,那么有400元应

该由参保人个人负担,另外600元可享受50%的门诊统筹待遇,即报销300元。

长沙市人社局医保中心表示,对于在非基层医疗机构发生的门诊医疗费用,未经基层医疗机构转诊的原则上不支付。对恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗、糖尿病患者胰岛素治疗、重症精神病人药物维持治疗等特殊治疗,以及在门诊开展比住院更经济方便的部分手术,将鼓励患者在门诊就医。

实行社区首诊和双向转诊

为确保医保基金的合理使用,实现“小病在社区、大病在医院、康复回社区”的目标,医保门诊统筹后,长沙市医保居民就医将实行社区首诊和双向转诊制度。

根据规定,就医过程中,允许在社区卫生服务站与社区卫生服务中心(或乡镇卫生院)之间双向转诊,即参保人员在选定的社区卫生服务站就医,需要转到该服务站的上级社区卫生服务中心(或乡镇卫生院)作进一步诊治时,可以直接转诊到具有隶属关系的上级社区卫生服务中心(或乡镇卫生院),待诊断明确或病情稳定、治疗方案确定后,上级社区卫生服务中心(或乡镇卫生院)可将参保人员直接转往所属的卫生服务站进行后续治疗。

双向转诊住院,不受两次住院间隔28天的时间限制。经基层医疗机构转至上级医院的,免除基层医疗机构的住院起付标准;在上级医院发生的起付标准以上至1万元以下的住院医疗费用,统筹基金支付比例提高3%。经上级医院下转至基层医疗机构的,上级医院的起付标准降低50%;在基层医疗机构发生的起付标准以上至1万元以下的住院医疗费用,统筹基金支付比例提高30%。 ■记者 刘璋景



漫画/王珏

提醒

市民注意 选择定点医院

参加医疗保险时需选择门诊统筹定点医疗机构,由于居民医疗保险门诊统筹首次实施,参保人员可能对相关政策不了解或由于参保代办单位操作不当等原因,造成选择门诊统筹定点医院时出现错误。

长沙市医保中心称,目前正在审核确定作为居民医保门诊统筹的定点医院,将在未来几天公布相关名单。市民可以从这些医院中自行选择定点医院,建议选择离家较近、环境和设施较好的社区卫生服务中心。

据悉,城乡居民基本医疗保险普通门诊就医实行定点管理。参保居民在办理参保或者续保手续时,系统默认居民参保所在社区卫生服务中心或乡镇卫生院为其普通门诊定点医院。

参保居民普通门诊定点医院一年一定。一个医疗保险结算年度内,参保居民普通门诊定点医院不得变更。参保居民需要变更定点医疗机构的,可在下一年度的续保缴费时间内,到所在社区服务中心办理普通门诊定点医院变更手续,并填写《长沙市城乡居民基本医疗保险普通门诊协议医疗签约单》进行备案。

千年古方让中风偏瘫病人站起来

专家指出:冬季是中风偏瘫患者的危险期,现已证实越是危险期治愈率越高

寒冬来临或气候变换之际,是中风偏瘫高发的时候。寒冷的刺激,不仅可引起小血管收缩,还可引起血液粘稠度增加,易诱发脑梗塞复发。尤其是机体生理功能趋于衰老的老年人,体温调节能力及血管弹性反应性降低,对于外界寒冷气候的刺激适应能力差,一旦气温骤变机体调节机能不能够很快适应天气变化,就很容易导致血压的升高诱发脑中风。相关统计50%以上的中风患者发生在冬季。一是冬季气温气流等气象变化剧烈,气温偏低,人体受到寒冷刺激后,会导致交感神经兴奋,全身毛细血管收缩,使心、脑负荷加重引起血压升高,脑部缺血缺氧加速了血栓的形成。二是冬季气候干燥,人体消耗水分多,容易造成体内缺水,缺水后血液粘稠,血流减慢,还会因血容量不足造成缺血性脑中风。三是老年人对外界环境变化适应性差,也很容易成为中风偏瘫的诱发因素。因此,这时的药物防治就很关键,临床能够阻止动脉硬化,防止血栓形成,全面打断中风偏瘫前兆,所以,越是高发期治愈率越高。



中风偏瘫治一个好一个



中华60味回天再造丸由60味珍贵、地道中药材组成,组方独特,配伍精良,是具有3000多年历史的国药精品。其中虎骨、麝香现在极为稀缺,牛黄就尤为珍贵,穿山甲、僵蚕更是药材中的珍宝。国内虽多家生产企业有资格生产该回天再造丸,但因无法组织到这几味珍稀药材都已停产,或是有几家生产的这几味药也是用其它药材替代的。唯有吉林华佗药业坚持“配方独特、选料上乘、工艺精湛、疗效显著”四大制药特色,生产出了疗效显著的中华60味回天再造丸。曾经作为医药国礼赠送给国际友人治疗脑血栓、中风偏瘫、帕金森综合症。国药精品中华60味回天再造丸,已有3000多年的历史,作为中药保护品种已被列入《中国药典》。2009年,中华60味回天再造丸入选“非物质文化遗产”保护项目。每一丸中都含药量十足60种名贵药材,九九破脑栓,九九治偏瘫,每一丸都能创造奇迹。

除血栓、防血栓;清栓锈、治五瘫。中华60味中药成份分成动物药、温性药、阳性药、寒性药、中性药五组不同药物团,分别针对脑部五大神经中枢区进行全方位作用。一药五效五治疗,科学五步治五瘫:

◆温性药治智障,恢复智力记忆好

中华60味回天再造丸内含的白术、白芷、藿香、麻黄、松香、羌活、细辛、豆蔻、木香、何首乌、片姜黄、草豆蔻、乳香等温性药具有健脑、安神、镇静作用,

针对大脑思维中枢区进行治疗,患者能听懂别人的话,易激怒时哭时笑症状改善,记忆思维能力得到恢复;思维中枢区的改善,也有利于其它中枢区的治疗和恢复,对语言、行动中枢区的支配能力加强。

◆阳性药治语蹇,不流口水吐字清

中华60味回天再造丸内含的黄芪、安息香、天麻、大黄、香附、玄参、山参、肉桂、附子、醋淬、甘草等阳性药物团具有活脑、通窍的作用,针对语言中枢区进行治疗,患者吐字逐渐清晰,不流口水,语言表达正常。

◆动物药治体瘫,行动自如能下床

中华60味回天再造丸内含的蕲蛇、山羊血、穿山甲、僵蚕、地龙、麝香、全蝎、龟板等动物药具有醒脑、通筋、活血的作用,动物药团进入运动中枢区脑细胞内,激活大脑运动神经,使半身瘫痪症状得到改善,肢体逐渐有知觉,腿可以下地行走,行动逐渐恢复正常。

◆中性药治感瘫,视力听力全提高

中华60味回天再造丸内含的琥珀、沉香、青皮、乌药、茯苓、厚朴、油酥、母丁香、桑寄生、牛黄、血竭、粉萆等中性药物团具有养脑、明目的功效,针对大脑感觉中枢区进行治疗,视物模糊不清、头晕目眩症状改善,视力正常。

◆寒性药治面瘫,口眼歪斜全治好

中华60味回天再造丸内含的威灵仙、红花、川芎、防风、骨碎补、天竺黄、胆南星、赤芍、竹节香附、熟地黄、没药、葛根、黄连、朱砂、冰片等寒性药物团具有益脑、活络的功效,针对面部神经区进行治疗,面部神经恢复感觉,口眼歪斜的面瘫症状消失,五瘫症状得到全面治疗。

经过8年临床验证,国家定为治疗效果好的专用药

服用七天:能够听懂别人说话,视力听力得到改善,流口水情况得到控制,失去知觉的肢体逐渐恢复感觉,手指、脚趾有明显发热感。

服用一疗程:情绪自主控制恢复正常,记忆力明显增强,语言表达正常,吐字清楚。半身瘫痪症状明显改善,肢体力量恢复,能够下地行走,头晕目眩消失,视力听力恢复正常。

适用人群:脑供血不足,如头痛、头晕、耳鸣、恶心呕吐、肢体无力、手脚麻木、半侧面部麻木、上下肢感觉障碍、单侧肢体运动不灵活、偏瘫(半身不遂)、语言障碍、失语、记忆力下降、意识障碍、情绪不稳、口眼歪斜、吞咽困难、饮食不节、流涎、视觉障碍、眼球转动不灵活、小便失禁、平衡能力失调、站立不稳、脑梗塞(脑血栓、脑栓塞、腔隙性脑梗塞和多发性脑梗塞)等24种症状均能有效治疗,效果显著。

3000年古方 10000盒救助中风偏瘫患者

中华60味成方出自扁鹊之手,被誉为“中华中药治脑奇方”。中风偏瘫全国救助活动,现已在湖南启动,请广大患者务必抓住这次难得的机会。每天仅限300个优惠名额,每人最多限购20盒,电话订购优先,绝不延期,承诺服用7天,症状没有改善,退款退货。活动仅限:12月24-12月31日

买20赠10 买10赠4 买5赠1

咨询订购电话:0731-89929445

厂家指定经销地址:
长沙:东塘里城大药房(东天和内)
长沙:东塘里城大药房(神大酒店东侧)
平和堂药号(五一一路店、东塘店)

河西通程新一佳药号
南门口好又多大药房
浏阳:恒发大药房(车站西路127号)
宁乡:开发药号

星沙:旺鑫大药房(凉塘路)
望城:工农大药房
株洲:健康堂大药房(贺家土建设中路58号)

市内
免费
送货
邮
寄